

Бошњачко национално веће (БНВ) позвало је данас државног тужиоца Слободана Радовановића и остале државне органе да хитно обуставе, како је у саопштењу наведено, хајку против припадника бошњачког народа и привођења навијача фудбалског клуба Нови Пазар.

Радовановић је полицији издао налог да се идентификују и ухапсе сви навијачи који су на утакмици Нови Пазар - Црвена звезда, крајем октобра, на градском стадиону у Новом Пазару, носили транспарент на коме је писало "Стадион Аћиф ефендије".

У саопштењу БНВ достављеном медијима истакнуто је да Извршни одбор тог већа сматра да државни тужилац не би требало да подлеже притиску дела електронских и писаних медија, као и дела екстремне српске политичке јавности, оцењујући као свршен чин њихове изјаве да је парола везана за име "познатог квислинга, фашисте и убице српског народа Аћиф ефендије Хациахметовића.

"Сматрамо да су изјаве тужиоца Радовановића преурађене и исхитрене и као такве на доприносе јачању поверења бошњака у државне институције, нити постизању потребне стабилности политичких и безбедносних прилика у земљи и региону", наведено је у саопштењу већа чији је председник министар Сулејман Угљанин.

БНВ сматра да претње хапшењима и застрашивањима санџачких Бошњака не могу допринети побољшању свеукупних политичких и економских прилика, као ни решавању, како се тврди, гомиле нерешених друштвених питања.

БНВ, како је наведено, поздравља мирно и достојанствено понашање новопазарске омладине на утакмици новопазарског фудбалског клуба и Црвене звезде која се, подсећа се, завршила без инцидената и у веома мирној и пријатној спортској атмосфери.

Веће је, како се у саопштењу додаје, на седници, 7. новембра, анализирано безбедносну ситуацију у Новом Пазару која је уследила након истицања транспарента са именом "истакнутог санџачког политичара и првака предратног ратног периода Аћиф ефендије Хациахметовића".

"Подсећамо да је Аћиф ефендија Хаџиахметовић био истакнута личност пре половине 20. века и оснивач политичког покрета у Санџаку између два светска рата", навело је БНВ.

У саопштењу се додаје да се Хаџиахметовић у политичком животу јавља 1919. године као предводник и један од оснивача политичке странке санџачких бошњака "Џемијет".

Подсећа се и да је Аћиф ефендија у време Краљевине Југославије био један од главних политичких представника и заштитника Бошњака.

Јануара 1945. године Аћиф ефендија је по кратком поступку и без доказане кривице, заједно са многим новопазарским и санџачким првацима, како се наводи, преки комунистички суд осудио на смртну казну, стрељањем, наведено је у саопштењу, које је потписао координатор БНВ Заим Хаџисалиховић.

(Танјуг)